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Edo sme voliti? 
Pri teh volitvah imajo aktivno volilno pra

vico vsi zavarovanci in zavarovanke krajev

nih organov Okrožnega urada za zavarovanje 
delavcev v Ljubljani ter privatnega društva.' 
bolniške blagajne »Merkur« v Zagrebu, razen 
onih, ki so zavarovani v prvem mezdnem raz: 
redu (vajenci, mladostni delavci) ter vsi za^ 
varovanci in zavarovanke bratovskih eklad

nic, ako so bili dne 16. avgusta na teritoriju 
Delavske zbornice zaposleni. 

Vsak volilec se vodi v imeniku kraja, kjer 
je bil ta dan zaposfen. ■' 

Voli se osebno in pismeno v sledečih krajih 
na Štajerskem: Maribor, Celje, Žalec, Roga' 
tec, Laško, Polzela, Vojnik, Sv. Jurij ob južni 
žel., Šmarje pri Jelšah, Štore, Št. Pavel pri 
Preboldu, Radeče pri Zidanem mostu, Plani: 
na pri Sevnici, Oplotnica, Konjice, Mozirje," 
Šoštanj, Velenje, Brežice, Krško, Sevnica, Raj

henburg, Sv. Lovrenc na Pohorju, Št. Lenart 
v Slov. goricah, Št. Ilj v Slov. goi., Fram, Ra

ce, Ruše, Slov. Bistrica, Murska Sobota, Do; 
brovnik, Doljna Lmdava, Gornja Radgona, 
Ljutomer, Apače, Radenci, Ormož, Ptuj, Gu

štanj, Črna, Ribnica na Pohorju, Vuzenica, 
Muta, Marcnberg, Slovenjgradec, Prevalje in 
Dravograd. 

Naslednje n a v a j a j o volišča, katera volijo 
samo pismeno pri glavnem volišču v Ljub

ljani: 
Mežica, Cankova, Križevci, Beltinci, Gornja 

Lendava, Sv. Jurij ob Pesnici, Pragersko, Bi

zeljsko, Kozje, Sv. Peter po,! Sv. gorami, Gor: 
njigrad, Vitanje, Ljubno, Loče pri Konjicah, 
Poljčane, Podčetrtek in Vransko. 

Nadalje imajo pravico voliti pismeno tisti, 
katerih obrat je oddaljen od krajevnega voli

šča nad 5 km. Vsi tisti pa, ki so zaposleni 
pod 5 km od krajevnega volišča in čeprav 
stanujejo nad 5 km od volišča, morajo osebno 
voliti pri krajevnem volišču. 

Volilci, ki imajo pravico voliti pismeno, mo^ 
rajo zahtevati od krajevnega volilnega odbo

ra pri pristojnem volišču, da jim ta dostavi 
glasovnice po pošti na njihov naslov. Te za

hteve morajo poslati krajevnemu volilnemu 
odboru najmanj 5 dni pred volitvami, to se 
pravi, najpozneje do 1. oktobra 1933. Ker so 
volitve razpisane za dne 8. septembra, naj vsi 
volilci skrbe, da bodo najpozneje 1. oktobra 
1933 poslali zahteve za glasovnice. Za tako 
pismeno zahtevo zadostuje dopisnica, na ka'' 

. tero naj vsak volilec napiše sledeče: »Krajev' 
nemu volilnemu odboru za volitve v Delav

sko zbornico v . i . . Na drugo stran dopisni

ce pa naj navede: »V smislu člena 25 volil

nega reda za volitve v Delavsko zbornico, pro.' 
sim podpisani, da se mi dostavijo glasovnice 
po pošti na naslov . . . ., ker sem po svoji 
zaposlitvi oddaljen nad 5 km od naslovljene; 
ga volišča.« Sledi podpis. — Za tiste kraje, ki 
so navedeni, da volijo samo pismeno, moraio 
iste glasovnice volilci zahtevati od glavnega 
volilnega odbora v Ljubljani. Vsak volilec 
naj navede svoj točen in čitljiv naslov, 

Kako se voli, oziroma glasuje? 
Glasuje se osebno, neposredno in tajno! 
Volilni odbor bo na podlagi veljavnih legi

timacij (krstni list, prijavni list, davčne knj> 
žice), poslovnih in drugih dokumentov ugotoi 



vil identičnost došlih in če je volilec vpisan 
y volilni imenik. 

Vsak volilec dobi potrebna navodila za gla
sovanje in prazno kuverto ter glasovnico vsa
ke kandidatne liste. Nato se napoti v zaprt 
prostor z navodilom, da naj da v kuverto gla
sovnico, za katero želi glasovati, nepretrgano, 
druge glasovnice pa raztrgane. 

Vsak naš volilec bo v tem slučaju raztrgal 
rdečo in modro glasovnico, belo pa pustil ce
lo, ker bela Je prava. 

Vsa navodila dobite tudi pri naših zaupni
kih v navedenih krajih, kakor tudi v ekspo
zituri Jugoslovanske Strokovne Zveze, Mari
bor, Sodna ulica 9 III. 

Delavci in delavke In vsi drugI upravičenci 
In upravičenko! Ne recite: to me nič ne briga. 
Ne tako. Delavska zbornica Je vaša stanov
ska ustanova. Izvoljeni delegatje bodo zasto
pali vaše koristi in branili vaše pravice. Ni 
pa vseeno, v kakšnem duhu se to vrši. Našo 
krščansko misleče delavstvo bodo najboljše 
zastopali In branili krščansko misleči zastop
niki. Zato vsi na delo, da bo lista Jugoslovan
ska Strokovne Zveze čim najbolj častno iz
šla Iz teh volitev. 


